

Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

PROJETO DE LEI N° 05/2017, de 20 de julho 2017.

EMENTA: Declara entidade de Utilidade Pública Municipal a "Associação SOS Quatro Patas de Capitão Leônidas Marques".

A Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, aprovou e Eu, Prefeito Municipal sanciono a seguinte

LEI

Art. 1º - Fica declarada entidade de Utilidade Publica Municipal a ASSOCIAÇÃO SOS QUATRO PATAS DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES, devidamente inscrita no CNPJ sob n. 26.131.792/0001-27, com sede na Avenida Iguaçu, 638, centro, CEP. 85790-000, na cidade de Capitão Leônidas Marques - Paraná.

Art. 2º - Esta Lei Municipal entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, em 20 de junho de 2017.

Maxwell ScapiniCarlos Eduardo SantosEdelano RohersVereadorVereadorVereador



Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

JUSTIFICATIVA

O Projeto que ora submetemos ao Egrégio Plenário, visa declarar de Utilidade Pública a "ASSOCIAÇÃO SOS QUATRO PATAS DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES", fundada no dia 15 de julho de 2016.

A sua declaração como entidade de utilidade pública municipal justificase pelas relevantes finalidades estatutárias, estando os membros da Diretoria e do Conselho Fiscal devidamente eleitos e empossados em pleno exercício dos mandatos.

A "ASSOCIAÇÃO SOS QUATRO PATAS DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES" é uma entidade em defesa dos animais de caráter público, suprapartidário e sem fins lucrativos, que tem por finalidade lutar pelos direitos dos animais.

Tem como objetivo: Estimular o amor e o respeito aos animais, divulgar as leis que protegem os animais; Colaborar com os órgãos competentes no sentido de aprimorar a legislação relativa aos direitos dos animais; Promover campanhas educativas e orientar a população quando ao respeito e cuidados com os animais; Fiscalizar o cumprimento da legislação relativa aos animais, promovendo as ações judiciais competentes, quando for o caso; Dar assistência médico-veterinário aos animais pertencentes à população de baixa renda através de parceria com órgãos públicos, inclusive controlando a população animal através de métodos contraceptivos; e criar e manter abrigo para recolhimento e tratamento de animais abandonados.

A "ASSOCIAÇÃO SOS QUATRO PATAS DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES" será dirigida por um grupo de associados, sem direito à remuneração, tendo por responsabilidade proteger os animais, podendo a Associação receber taxa mensal de cada associado para a manutenção da sede da entidade, encargos legais e atividades relacionadas aos seus objetivos.



Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29

CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

A "ASSOCIAÇÃO SOS QUATRO PATAS DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES" é uma associação civil, sem fins lucrativos, com duração ilimitada, que se regerá pelo presente estatuto e pela legislação vigente, com sede na Avenida Iguaçu, n° 638, Centro, na cidade de Capitão Leônidas Marques – PR.

Desta forma, esperamos contar com a aprovação do presente.

Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, 20 de julho de 2017.

Maxwell ScapiniCarlos Eduardo SantosEdelano RohersVereadorVereadorVereador